
③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  32000は、40000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  32000は、1000を こ集めた数です。

①  32000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 32000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

④ 確認

4

4000030000 32000

1000

8000070000 78000

1000



③  78000は、80000より 小さい数です。

②  78000は、1000を こ集めた数です。

①  78000は、70000と をあわせた数です。

③  32000は、40000より 小さい数です。

 ・ 78000は、どのような数といえるでしょうか。

　　　　にあてはまる数を書きましょう。

②  32000は、1000を こ集めた数です。

①  32000は、30000と をあわせた数です。

日にち：　　月　　日
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